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VÁLASZOK
p niany Gyula múlt heti czikkére.*

1.
Utóhangok az olimpiászról.

A magyar sportéletnek régi rákfenéje a 
marakodás, az egymás ellen való áskálódás, 

gáncsolása azoknak, akik elvi meggyőző­
désükért nyíltan küzdeni mernek. AzOlympiai 
játékok kérdése azonban ettől sokáig ment 
tudott maradni A hónapokon át tartott elő­
készületek alatt, mikor minden faktor lázasan 
készült rá, nem hangzott sehonnan sem 
disszonáns hang, vállvetve küzdött mindenki 
úgy a MOTESz, mint a MASz régi hivei 
közül a nagy ügy érdekében s minden 
e.őnket megfeszítve dolgoztunk mi, kiknek 
a központi munka kezeibe volt leteve, hogy 
minden érdek kielégítést nyerjen.

Az előkészületek igy emberi lehetőség

más lenne arra, hogy a viszonyokkal ismerős 
sportférfiak előtt a czikkben foglalt támadások 
súlyát elvegye s csak annyit hagyjon meg 
ízléstelenségeinek tömegéből, ami éppen elég 
ahhoz, hogy Pogány Gyulának a fölött való 
tehetetlen dühét leplezetlenül feltárja, hogy 
az olimpiai nagy sikert oly férfiak vezetése 
alatt vívták ki a kiküldöttek, akik itthon, 
elvi kérdésekben, de az olimpiaszhoz nem tar­
tozó dolgokban, vele nem egy nézetet vallottak.

Az irigységnek s rosszindulatnak a rákfenéje 
szól ki minden sorából, megerősítve Pogány 
Gyula iránti azon véleményében minden 
sportembert, amely annak idején a Magyar 
Labdarugók Szövetségének Pogány Gyulára 
vonatkozó s közderültséget keltett határozata 
nyomán országszerte kialakult. A Sport Világ

Dorando (Olaszország)
1 marathoni távfutás (42 km.) diszkvalifikált 

győztese a czél előtt.

tint megfelelően befejeződtek, az olimpiai 
ékok lefolytak s a magyar kiküldöttek oly I 
söséggel gazdagodva tértek vissza London- 

amelyről előre, idehaza, senki álmodni 
: mert.

ndenki legnagyobb meglepetésére e nagy 
őség nyomába nem öröm kelt e hazán, 
józan kritika, okulás, tanulságlevonás, 
m rosszindulatú gáncsolódás, alaptalan 
skodás, sőt gyanúsítás !

ünneprontásnak e kétes dicsőségéből 
gnagyobb részt Pogány Gyula veszi ki ma­

iak „Az olimpiai játékok és a MOB" 
ini czikkével. Az ő neve egyedül is alkal- j

l'ogány Gyula munkatársunk múlt heten közölt 
‘kére Lauber Dezsőtől, a MOH titkárától és Nagy 
i dr.-tól — akire hivatkozás történt Pogány czikkc- 

a teljes terjedelmükben közzétett nyilatkozato- 
kaptuk válaszul. Meg kell jegyeznünk, hogy a köz- 

vmény tájékoztatására is alkalmas polémiába. — 
vnek előreláthatólag folytatása is lesz, — nem szó- 

is bele, mert az egészet sportéletünk vezető férfiai 
U felmerült *zemelyet ügynek tekintjük. A Szcrk í

Amit a czikke elején az itthoni előkészületek 
alatt elmulasztottakra nézve felhoz, már magán 
viseli a teljes tájékozatlanság bélyegét.

„Alig pár héttel a versenyek előtt foglal­
koztunk komolyan a dologgal“ mondja ő. 
Ez csak az ő és környezete felületességét 
bizonyítja, mert maga a bizottság, annak 
szakosztályai s ezek munkája nyomán minden 
komoly versenyző már kora tavasz óta készült 
az olimpiászra. A magyar vivószabályzat,

I birkozószabályzat pedig már január hónapban 
az angolok kezében volt, számtalan levél­
váltás mellett ennek volt köszönhető nagy 
részben való elfogadásuk s igy alapvetése 
az olimpiai legnagyobb diadalainknak.

A 40.000 koronát — mindenki tudja — 
i az utolsó pillanatban kapta meg a bizottság, 
i Azt is tudja mindenki, hogy mily ember­

feletti munkát, utánjárást, könyörgést végzett 
a MOB vezetősége, inig ezt kijárnia sikerült. 
A legnagyobb rosszindulattal lehet csak sze­
münkre hányni most azt, hogy miért nem 
küldött ki a MOB tavaszszal előre valakit

J. J. Hayes (Amerika) a marathoni távfutás 
győztesének diadalmenete.

maga is Ítéletet mondott ezen izgága förmed- 
vény fölött, mikor a czikk tartalmával magát 
— természetesen — nem azonosította.

Hogy Pogány czikkére mégis válaszolok, 
annak oka az, hogy a nagyközönséget, mely 
nem ismeri a viszonyokat és embereket. 
Pogány Gyulának, a levegőből szedett állítá­
saival szemben felvilágosítsam s ezzel kap­
csolatban végre itt konkrét esetben kimutas­
sam, hogy mikép csinálnak nálunk rossz­
indulatú emberek a legszentebb ügyből is 
hangulatot a maguk kifürkészhetetlen czéljaik 
érdekében.

Az ecész támadó akczióban a legérdekesebb 
az, hogy Pogány Gyula nem is volt künn 
Londonban, nem láthatott, tapasztalhatott 
semmit s egész handabandázása csak az 
itt-ott hallottak kétes alapjait nyugszik !

J. J. Hayes (Amerika) a verseny után

Londonba, hogy megnézze, milyen lesz a start, 
viz. talaj stb.?

Milyen pénzen történt volna ez ? Bizonyára 
éppen Pogány lett volna az első, aki meg­
támadta volna ezt a „kéjutazást“, mint fölös­
leges pénzpocsékolást!

Ennek különben értelme sem lett volna, 
mert a Stadion 3 héttel a megnyitás előtt 
lett csak kész, ott tavaszszal semmit látni 
nem lehetett, az eldobó hely stb. le volt irva 
a szabályokban. Abból pedig, hogy ő azt is 
előre megkérdezendőnek vélte, hogy milyen 
lesz a start, csak az látszik, hogy a czikkiró- 
nak fogalma sincs az atlétikáról.

; Csodálatos biztonsággal állítja, hogy arra 
nem gondolt a MOB, hogy diszkoszt, gerelyt 
hozasson előre 1 Igazán nem ártott volna egy 
kissé kérdezősködni előre, mert csekélységem 

I igenis még márciusban kért mintadiszkoszt, 
! gerelyt stb. Londonból. Válasz is jött. hogy 

ha elkészülnek e szerek, küldeni fognak. Újabb 
sürgetés is ment ki tőlünk, de hiába, az Ígért 

[ szereket nem küldték el. Az erről szóló 
levelek és másolatok a MOB irattárában 
bizonyítják, hogy mekkora könnyelműséggel



286, oldal.

s felületességgel vette kezébe a czikkiró 
méregbe mártott tollát.

Légből kapott állítás az is, hogy a szálloda 
ötödrangu, a koszt végtelenül rossz volt. 
Ezeket a híreket csakis azok a versenyzők 
igyekeztek a közhangulatba becsempészni, 
kik odakünn eredményt elérni nem tudtán, 
saját hibájukból való gyenge szereplésük 
részére igv akarnak némi mentséget ta álni 
Leszámítva a szállodáknak a milliomosok 
részére épült osztályát, amiben a Sa\o\, 
Cecil. Waldorf stb.) a Bedford el-örangu 
szálloda A szobák nem nagyok 'minden 
londoni szálló ilyen), de tiszták, az ágyak 
kitűnőek. Egy-egy szobába legfeljebb 2 ember 
került természetesen külön ágygyal. Villany­
világítás, a minden szobában külön bevezetett 
telefon, s az éjfélig fel- és lefelé való hasz­
nálatra berendezett lift eléggé jelezhetik azt a 
kénveimet, amelylyel a szálló be volt ren­
dezve. A magyar csoport részére egy egész 
külön étterem volt fenntartva, ahol csakis mi 
étkeztünk délben és este, ami a kényelemnek 
igen nagy fokát jelentette. Csakis oly pinczérek 
szolgáltak itt ki. akik tudtak beszélni \ ag\ 
legalább is értettek németül is. A koszt első 
rangú volt: angol fogalmak szerint. Töltött 
káposztával persze nem ehette magát tele ott 
senkisem, hanem reggelire kaphatott teát vagy 
kávét, halat, ham and eggset, tojást, vajat, 
továbbá négyféle izt, ebédre 5, vacsorára 
7 tál ételt.

Meg kellett szokni a főzésmódot, az ter­
mészetes, mert odakünn semmit sem főznek 
zsírral, de ez igy van mindenütt az egész 
nyugaton.
Minden magyarázatnál érdekesebben beszél 

azonban az. hogy a komoly versenyzők, akik 
tudtak feladatuk tudatában vigyázni magukra 
s akik jóindulattal fogadták a vezetőség irányí­
tását életmód, tréning stb. tekintetében, e 
koszt s ellátás mellett csodás eredményeket 
értek el. óriásival jobbat provokáltak odakünn, 
mint itthon, vagyis javultak formájukban az 
utazás és izgalom daczára is. Bodor. Somody, 
Nagy József, Simon, Wiesner künn elért 
eredményeire elég ha rámutatok.

Ha csak egy kis érzéke is lenne a czikk- 
irónak az igazi atlétikához, tudnia kellene, 
hogy ekkora javulása ennyi embernek csakis 
úgy lehetséges, ha minden tekintetben meg­
felelő lakást s ellátást élveznek! Ez mutatja 
legjobban, hogy az ezek ellen támasztott 
kifogás csak gyermekmese, amelyet rossz­
akaratú emberek terjesztenek itthon.

Ami pedig azt az állítást illeti, hogy 
dr. Polónyi Dezső a koszttól ismételten beteg 
lett, s dr. Nagy Béla otthagyta a közélelme­
zést, ez egvszerüen nem igaz.

Ellenkezőleg dr. Polónyi Dezső ottlakása 
épp újabb bizonyítéka a szálloda elsőrangú 
voltának, mert ő meg tudott elégedni egy oly 
szobával, a mely a 1\ . emeleten volt! A koszt 
jóságát bizonyltja különben Téger, az egyik 
könnyűsúlyú birkózó esete is, aki daczára 
annak, hogy ismert magánviszonyainál fogva 
legkevésbé volt angol koszthoz szokva, pár 
nap alatt úgy meghízott odakünn, hogy 
majdnem túlhaladta a csoportjának súly­
határát ! Hogy ez »végtelenül rossz« koszt 
ineilett, hogy történhetik meg, annak P. Gy. 
ur a megmonhatója!

A koszt és lakás rosszaságáról terjesztett 
gyermekmesével igy végezve, egy uj kérdése 
következik a szigorú czikkirónak.

. .Mily jogczimen rendeztek közpénzen ki­
rándulásokat ?« Ez a kérdés igazan megvilá­
gítja P. Gy. egész gondolkodásmódjának

maradiságát, az ismeretek s haladástól való 
irtózását!

A vezetőség úgy gondolta, hogy ha mar 
odakünn van 60 ifjú a világ tővarosában, jo 
ha lát valamit London csodás látnivalóiból is. 
Erre vágyott is mindenki, aki künn volt. 
Nehogy tehát elfáradjanak a versenyzők a 
bolyongásban s mégse lássanak semmit, a 
vezetőség 3 alkalommal egy par nagy Cook-fele 
kilátó kocsit hozatott, s azon vezető kisere- 
tében körülvitte az ifjakat London városán, 
akik igy láttak sokat, a vezetőtől hallottak 
sokat s fogalmat szereztek maguknak Lon­
donról. Egyik vasárnap pedig, mikor Lon­
donban minden zárva van, kivitettük őket igy 
Hampton Courtba, a legnagyobb angol királyt 
kastélyba, amely az angol építészet egyik 
remeke, képtára elsőrangú, kertje páratlan, 
Richmondba, amely világhírű kirándulóheh e 
Londonnak s a Kew Garden nagyszerű bota­
nikus kertjébe Nem hitte senki soha, hogy 
akadhatnak emberek, akik irigyeljek a fiuktól 
azokat a hasznos benyomásokat, amelyeket 
igy fáradság nélkül, üdülésképen szereztek 
ifjaink odakünn, s elismerés helyett szemre­
hányást tegyen értük a vezetőségnek

A ezikkben most egy zavaros ellenmondás 
következik Egvik mondatban szigorúan kér­
dezi a nagy bíráló, hogy mily jogczimen küldte 
haza a Cook megbízottja (!) az egyes verseny­
zőket már 14 nap után, a másikban pedig 
ezzel homlokegyenest ellenkezőleg Írja, »miért 
kellett egyaltalában oly versenyzőket is, akik 
már az első napokban elvégezték dolgukat, 
közpénzen 2—-3 hétig künn tartani ?«

Hát itt a czikkiró maga sem tudja már, 
hogy miért haragszik. Azért-e, hogy haza­
küldtek a versenyzőket, kik dolgukat elvé­
gezték vagy az ellenkezőjéért. Mindkét dologért 
egyszerre kikelni, ez némi bajt sejttet a czikk­
iró ur lokikája terén'.

A két mondat közül az utóbbi látszik 
szigorúbbnak, s igy ez az. amit jobban 
követel. Kár volt ezért magát felizgatni, mert 
ez megtörtént óhaja szerint: Jessina, s vele 
mindazok, kik dolgukat elvégezték, egy héttel 
hamarább haza lettek küldve, mint eredetileg 
tervezve volt, s ezzel a jó gazdálkodásnak a 
vezetőség példáját adta.

Teljes tájékozatlanságra vall az, hogy, a 
czikkiró ur a Cook képviselőjét vonja felelős­
ségre a versenyzők hazaküldéséért, mert amint 
ez a czikkiró uron kívül mindenki előtt világos, 
ezt csakis Múzsa Gyula elnök rendelhette el, 
igen helyesen, takarékossági szempontból!

Az elszámolásra vonatkozólag odavetett 
megjegyzésre elnökünk, Múzsa Gyula iránti 
tiszteletből nem reflektálok.

Azt is írja Pogány úr, hogy egyes urak 
kivitték magukkal Londonba az itthon dúló 
pártharczot s künn folyton különbséget tettek 
MASz. és MOTESz.-beliek között.Nem vehető 
ki tisztán, hogy ez az általánosságban tartott 
vád kire vonatkozik ? Ha a vezetőség egyes 
tagjaira, akkor kijelentem, hogy ez a legvak­
merőbb rágalom. Egész künn tartózkodásunk 
alatt sehol soha MASz—MOTESz. vita nem 
volt. Estéről-estére együtt voltak a vezetőség 
tagjai a szálló Halijában a versenyzőkkel, 
barátilag beszélgetve, tréfálva. Semmiféle 
különbségtevésnek nyoma sem volt. Épp ellen­
kezőleg odakünn látszott, hogy a MOTESz. 
versenyzők s a MASz. régi párthívei között 
semmiféle ellentét nincs.

A Mudin-fiuk külön gerelye és diszkosza 
czimén odavetett gyanúsítással sincs szeren­
cséje Pogány urnák, mert éppen e két szer 
tekintetében éppen a vezetőség közbenjárása
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ahhoz az előnyhöz juttatott bennünket, hog\ 
maga a Stadion felügyelője, Perry, fivére 
leven a MAC évekkel ezelőtt itt volt angol 
trénerének, szívességből átengedte a magyarod­
nak az angolok által ott tréningben használt 
szereket.

Külön bekezdésben tamadja Pogány ur 
: Gerencsér László, a hivatalosan kiküldött

trener szereplését, természetes, hogy a leg­
nagyobb rosszakarattal és minden alap nélkül. 
p)r°‘Gerencsér igazán rendkívül sokat fáradott 
az atlétákkal. Velük volt egész nap, naponkint 
kivitte őket a másfél óra távol Chinvick-ben 
levő tréningpályára, masszírozta őket, vigyá­
zott rájuk, szóval elkövetett minden lehetőt 
az ő érdemikben.

Az atléták jó részének fennebb vázolt 
óriási javulása legjobb bizonyítéka Gerencsér 
dr. kitűnő és lelkiismeretes működésének. 
Maga az a körülmény pedig, hogyha legfel­
tűnőbb javulást odakünn a MOTESZ ver 
senyzők mutatták fel (Somody, Bodor, Nagy J.) 
újabb bizonyítéka annak, hogy a ^vezető­
ség és a tréner mily féltő gonddal őrködött 
minden versenyző felett pártkülönbség nélkül. 
Hiszem, hogy az atléták módot fognak ta­
lálni maguk is arra, hogy Gerencsér dr. 
iránti köszönetüknek éppen az ily támadá­
sokkal szemben kifejezést adjanak.

Az én csekélységem szerény működésé­
nek is szentel egy pár rosszindulatú szót 
a czikkiró. Amit a bankettezésről mond, arra 
nem érdemes reflektálni, mert azzal csak 
azt bizonyítja, hogy nincs abszolúte érzéke 
azon feladatok iránt, amelyek Magyarország­
nak a Stadionon kívüli reprezentálása tekin­
tetében a vezetőség vállaira nehezedtek. Az 
angol nyelven szerzendő informácziókra vo­
natkozó megjegyzés is csak azt mutatja, 
hogy a viszonyokat abszolúte nem ismeri s 
igy azt sem tudja, hogy az olimpiász hiva­
talos nyelve a franczia volt s minden oly 
dolog, amelyre hivatalosan a MOTESz tit­
kárának szüksége volt, franczia nyelven volt 
elintézendő!

Az az ízléstelen hang, amelyet itt használ 
is csak az ő egyéniségére vet újabb kedve­
zőtlen világot. Áz az állítása azonban, hogy 
a titkár a legtöbb esetben csak akkor ért ki 
a Stadionba, mikor a versenyek már lezaj­
lottak. egyszerű hazugság, közönséges rágalom, 
amelyet megbotránkozással utasítok vissza. 
Összesen 3 alkalommal történt, hogy dél­
előtt nem mehettem ki a Stadionba, mert 
akkor lévén hivatalos óra a központi irodá­
ban, ott kellett a versenyzők érdekében el­
járnom. Ettől eltekintve, az összes versenye­
ken végig jelen voltam. Az mégis csak hal­
latlanul vakmerő dolog, hogy akad ember, 
aki ily könnyelműen meri a legszentebb 
ügyekért önzetlenül és lelkiismeretesen dol­
gozó férfiak működését vaktában, alap nél­
kül, tisztán gyűlölködésből igy lekicsinyelni 
s megrágalmazni!

Szerénységem tiltja, hogy magam sorol­
jam el azt az elismerést, amelyet de Courcy- 
L a ff au, a britt olimpiai bizottság nagytekin­
télyű titkára az én személyemnek juttatott 
akkor, mikor a legnagyobb estélyek egyikén, 
az Amateur Athletic Association lakomáján, 
a Magyar Olimpiai Bizottság működését 
páratlanul állónak nevezte s érte — minden 
más nemzet munkája közül kiemelve azt — 
az angol nemzet hálás köszönetét tolmácsolta ! 
Vagy olvassa el legnagyobb ellenségünknek, 
az Allgemeine Sportzcitungnak, az osztrákok 
hivatalos lapjának hasábokon át való keser- 
gését a magyarok nagyszerű sportbeli s tár-

V., Mérleg-utcza 2. szám. (Gresham-palota).
TELEFON 81-08.

Lakások, lépcsőházi szobák, vilié és nyári lakások. Üzlethelyiségek gyári, ipari és kereskedőim 
czélra, nyilvántartási osztálya Házak, telkek, villák vételre, eladásra, bérletre. Üzletek adás-vétele 
Jelzálog kölcsönök I., II. helyre. Állások mindenkinek ingyen. Válaszbélyeg. Elsőrangú ajánlatok.
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imi szereplése lelett s azon sikerek és 
,orés felett, amelyet odakünn a nemze- 

, )álló fellépése s ennek méltó reprezen- 
, a tekintetében a magyarok vezetői el-

mi munkánk dicséreté ott van lefek- 
a helyszínén künn járt ellenségeinknek 
saját szemükkel látott sikereink fölött 
kesergésükben, panaszkodásukban 1 

forrásokból merítse Pogány ur infor- 
..ióit!
hét, hogy Pogány maga is csak áldo­
mások rosszindulatú informáczióinak, 
hisz ő maga nem volt künn London- 

Ez esetben csak sajnálni lehet őt, hogy 
I rótt azoknak a sötétben bujkálóknak, 

ez álhireket elterjeszteni megkisérlették. 
könnyelműen, ennyire felületesen s 

,,'vjre általánosan még akkor sem volna 
ad komoly embernek írnia, ha a fele is 
lenne támadásainak, illetve, ha állításai 

..írói maga meggyőződött volna.
S’em egyeseknek, hanem az egész olim- 
,;z ügyének, annak a rokonszenvnek árt 
.1, amely ennyi siker után végre kezd 

v {nevelésünk iránt úgy a nagyközönség, 
mint a hivatalos körök soraiban rohamosan 
tért hódítani.

Meg is történik ez, mint látjuk, illetékes 
helyekről s csak az egyes bírálatok és köz­
lemények befejezését kell bevárni. Ehhez 
egy kis idő kell.

Pogány Gyula nem erre, hanem hérosz- 
tmteszi munkára vállalkozott. Nyomában nem 
haladás, okulás, hanem visszavonás, gyűlöl­
ködés támad. Az olimpiász ügye eddig ment 
tudott maradni ettől, az ő szellemétől. Hiszem, 
hogy a nagyközönség is most már világo­
san lát és véleményt alkot magának a rossz­
akaratú támadások zavaros szövevényén át 
is az olimpiász ügyében kifejtett munkássá­
gunkról. Londonban a világ összes kultur- 
nemzeteinek küzdelmével szemben diadalra 
tudtuk vezetni színeinket, hiszem, hogy lesz 
li^zzá erőnk, hogy e káros szellem, a belső 
ellenség rombolása elől itthon is meg tudjuk 
védelmezni a ránk bízott szent ügyet!

Lauber Dezső,
a Magyar Olimpiai Bizottság titkára.

II.
Tisztelt szerkesztő ur!

B. lapja múlt számában egy a londoni 
ümpiászról írott czikk engem felemlít, mint 
■Ivat, aki a kosztol megenni nem bírta és 
ithagyta a közélelmezést.
Az igazság érdekében kénytelen vagyok 

'jelenteni, hogy az épp oly kevéssé telel 
uieg a valóságnak, mint a közlemény egyéb 
■ ám nem tartozó adatai. Én ugyanis s hiva- 
dos meghivatásoktól eltekintve, elejétől végig 
ut étkeztem a többi versenyzőkkel és mond­
atom, meg voltam elégedve.

Csekélységem a vivők vezetésével volt 
cgbizva. Kilenczen voltunk ilyenek, mind- 
nyian nagykorú, diplomás, itthon is jól 
dezett viszonyok között élő férfiak. Nekünk, 
ág egyformán laktunk a többiekkel, semmi 
auk a panaszra nem volt. Szobáink, bár 
:ol szokás szerint kicsinyek, de tiszták 

;'.ak, kitűnő ágyakkal. Magasan laktunk, de 
vsz éjfélig kitűnő lift vitt fel és alá. Az 
j/.ésnél mi is sajnálattal nélkülöztük a 

ü káposztát és túrós csuszát, de azért, 
áit kiderült, az egészséges és tápláló angol 
szton vívóinkéi tudták érni üzikai és szellemi 

M ességük tetőpontját és a vívás történetében 
; árntlanul álló diadalt arattak.

Még meg kell emlékeznem Hord Llemer- 
az ut és elszállásolás rendezőjéről, aki 

lét nemcsak szaka vatottsággal, hanem 
dósággal az olimpiai ügy iránti lelkesedéssel 

■1 lőtte be. A lehető legnagyobb kényelmet 
Mosdotta az egész utón; Londonban pedig, 
ar ez nem is állott kötelességében, egész nap 
undelkezésünkre állott és minden óhajunkat

Vigyázz!
Angol labdák és 
czlpök, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcso

G>

áron kaphatók

STBIBBE, A. SpoÄ
BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34 5.

ELÖLEGES JELENTÉSI

Tusnadfurdoi
Sporttelep

megnyílik 1908. évi junius hó 15-én
vasútállomás, posta, távírda, telefon. 

Országos és nemzetközi versenyek. Vívás, úszás, 
evezés, svédtorna, lawn-tennis, football, galamb- 
lövészet, ezéllüvészet, athletika, vadászat, halászat. 
Télen : ski. bobsleigh, toboggan, skeleton stb. 
Étterem, kávéház, szállodák, hölgyszalon, játék­

termek Modern comfort, minden kényelem.

Központi iroda Vili. Városligeti fasor 7.
Filipp Endre igazgató, tulajdonos.

Angol , franczia és amerikai 
világhírű gyárosok ==

u. m. Spalding, Davis, John Jaques 
Slazenger, Prosser, Mass & Co. 

Wright és Ditson stb.

„ffff

készséggel teljesítette. Horti Elemér e ren­
dezés után a MOB teljes hálájára, utazási 
irodája pedig a nagyközönség pártfogására 
joggal tarthat számot.

Maradtam a szerkesztő urnák kész hive
Nagy Béla dr.

Teniiis-raketjeinek
===== választékos raktára.

A labdaverök drbja : 5.—, 6,—, 9.—,
1 10.-, 11. , 12.-, 15.-, 16.50, 20.-, 

25.—, 30.—, 32. — , és 40.— korona.
I Tennis-labdák tucatja 8.50, 10.—, 

14.—, 16.—, 18.— és 24— korona 
Lawn-Tennis-játék teljes felszere­
lések : 4 személyre 05.—, 77.50, 

87.—, 104.— és 143.— kor.

Tennisjátékkönyvuj kiadásban!

Ilii DIABOLÓ-JATÉK : ITIf
UJ i 1 készlet 8 és 12 K. UJ .

Továbbá nagy készlet:
Football és golfjáték-, tornaszerek-, 
vivóeszközök-, vadászati-, halászati 
és turista-felszerelésekben, valamint 

mindennemű sportezikkekben. 
Teljes felszereléseknél árked­
vezmény. — Kereskedőknek előny­

árak ! Árjegyzék ingyen és 
bérmentve.

Zubek Bertalan 
és Társa

sportczlkkek áruháza

Budapest, IV, Muzeum- 
körut 29. sz.

i

ÉLiÖ JÓZSEF
nagy vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 
magyar fajborok. Pilsen! ősforrás 
sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

S|> orte,»’lett Ingóknak ÍO" „ Árkedvezmény
TULEKJNSZ.ÍM: 9»-71.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
HÉKIjL MlIIÁhl

káTféházát
VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportiórfiak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. - Vakűf.tiszéaUalok es az
összes sportlapok -------- ■ ^ .
Az összes football eredmények a .SportVilagt 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt lathatok

OLIMPIA.

Olimpiai végeredmények.
(Saját tudósítónktól.)

1600 méteres (kétszer 200, 400, 800 méter) 
staféta futás.

I. előfutam : 1. Magyar csapat (Simon, 
Wiesner, Nagy, Bodor 3 p. 33 2/s mp. 2. Svéd 
csapat (Laaftman, Lindberg, Stenborg, Bjorn) 
könnyen 4 méterrel nyerve.

Simon kb. 6 méterrel veri Laaftmant, Lind- 
berg a hat méterből kb. kettőt behoz Wies- 
nerrel szemben, Nagy az átvett előnyt el­
veszti és körülbelül 7 méter hátrányba járt 
Stenborggal szemben, Bjorn 7 méternyi 
előnyét Bodor csakhamar behozza és vele 
tartva a finishben, kb. 4 méterrel könnyen 
győz. Az elért idő a magyar csapat futói 
között következőleg osztható meg: Simon 
22 Vb mp., Wiesner 22 Vs mp., Nagy 52 mp., 
Bodor 1 p. 56 Vő mp.

II. előfutam: 1. Amerika (Hamilton, Cart- 
mell, Taylor, Sheppard) 3 p. 27 2/& mp.
2. Anglia (Harokes, Morton, Montagne, Just).
3. Canada (Lukemann, Brown), Sebert, Buddo) 
20 méterrel nyerve, 10 méterrel harmadik.

III. előfutam: 1. Németország csapata
(Kohlmey, Hoffmann, Dr. Friedlofi, Braun)
3 p. 42 4/& mp.

Döntő futam : /. Amerika 3 p. 20 Vs mp.
2. Németország 3. Magyarország. 15 méterrel 
nyerve, centiméterekkel harmadik.

Simon, Wiesner és Nagy mintegy 7 méter 
előnyt szerveznek a németekkel szemben. Bodor 
az előnyt átvéve, Sheppard után iramodik s 
igy rendkívül erős tempót vesz fel; Shep- 
pardot, azonban behoznia — természetesen — 
nem sikerül; Bodor az erős tempótól kifá­
radt, mindazonáltal befuthatott volna a má­
sodik helyre ; mert Braun a cél előtt 200 mé­
terrel még jóval Bodor mögött volt. Bodor 
azonban azt a hibát követte el, hogy a cél­
egyenesben a külső pályán futott és jobb­
felé hátra nézegetett. Braunnak, amig Bodor 
jobb felé nézegetett, a bal oldalon, a belső 
pályán sikerűit a finishben melléje nyomulnia 
s a célszalagot egynéhány centiméterrel előbb 
átszakitani.

Henley, jul. 31.
(Saját tudósítónktól.)

Az olimpiai Henley-regatta negyedik, azaz 
utolsó napján a versenyek döntőit tartották 
meg. A négy döntő közül hármat az angolok 
egymás között intéztek el, csak egyikbe — 
a nyolcas evezősverseny döntőjébe — ke­
rültek az angolokon kívül idegenek: a belgák. 
De a döntőbejutás dicsőségével a belgáknak 
be kellett érniük, mert a Leander fölényes 
győzelmet aratott felettük és ezzel hatalmas 
revánsot vett rajtuk. A belgák ugyanis két 
éven át megverték Henleybcn a Leandert. 
A Leander győzelme ilyen körülmények 
között — de abszolút véve is — rendkívül 
értékes, úgyszintén Blackstafle győzelme is 
Mc. Culloch-chal. Blackstaffc fényes győzelme 
annál csodálatosabb, mert a múlt hetekben 
múlt el 40 éves!

A negyedik napon eldőlt versenyek rész­
letes eredményei egyébként a következők.

A pair-oarban két Leander-csapat küzdött 
egymással. A versenyt Eairbairn és Yemou 
két és lel hosszal, 9 p. 41 mp. alatt nyerték 
meg a Fenning-Thomson pár ellen.

.4 skiff-versenyt Blackstaffe 9 p. 2o mp. 
alatt, másfél hosszal nyerte meg Mc. Culloch 
ellen.

.4 nyolczevezös versenyben a Leander erős

:■ I
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küzdelem után két hoszszal győzött a belgák 
ellen. A belga csapat 46-os, a Leander 42-es 
stroke-okkal kezdte a versenyt. Az első két 
csapás után a Leander már az élén van. 
A belgák mindent elkövettek, hogy a Lean­
dert behozzák, de az ő rövid csapásaik a 
Leander hosszú csapásaival nem ért fel. 
Az elért idő kitűnő : 7 p. 52 mp.

A négyevezös versenyben a Magdalén College 
csapata kemény küzdelem után, másfél 
hoszszal 8 p. 34 mp. alatt győzött a Leander 
csapata ellen.

Kismotorver tény, 10 O00 ni. l'.lső csoport: 1. Simó 
(VKK), 2. Deutsch |VKK). Második csoport : 1. TakátsF. 
(VKK), 2. Haselbeck (VKK)

Magyar-osztrák matek :

Induló 1 futam 2 futam 3. futam < tsszesen

Führer . 4 pont 3 pont 3 pont 10 pont
Windsperger . j 3 « 2 <z 2 « 7 «
Lövy . . . i 1 fi 4 « 4 « 9 «
Vass . . . 1 1 2 « 1 « 1 fi i 4 «

2. Sebők 
4. Novák (VKK). Idő :

Osztrákok elért pontszáma : 17. Magyarok elért pont 
Száma : 13.

Selejtezőverseny: 1. Horváth (FővKEl,
(VKK). 3 Vrana (Törekvés).
4 p. 7‘/s mp

Handicap verseny, 1000 m. Első előfutam : 1. Baráth,
2. Cser, 3 Bienen'feld, 4. Horváth. Második előfutam:
1. Windsperger, 2 Kauperth, 3 Sebők, 4. \ rana. 
Düntőfutam : 1. Baráth (VKK), 2. Kaupert (Törekvés),
3. Cser (Törekvés), 4. Bienenfeld (VKK).

A Fővárosi Kerékpár Egylet 
nemzetközi versenye.

Vasárnap délután feszült érdeklődés mellett 
folyt le idei, első nemzetközi versenyünk, 
fenti egylet rendezésében. Nagyszámú előkelő 
közönség kereste fel a millenáris pályát, hogy 
tanúja legyen a magyar-osztrák mérkőzésnek, 
mely egy sajnálatos körülmény következtében 
ezúttal az osztrákok győzelmével végződött. 
Reméljük, hogy mielőbb alkalom nyílik az 
osztrákokon vagy itt, vagy Lembergben 
revanchot venni, s igy az ejtett csorbát ver­
senyzőink csakhamar kiköszörülik.

Az osztrákokat Führer és Windsperger 
képviselték. Pulver igen rokonszenves klasz- 
szismenő, ki a legnagyobb pedantériával és 
pontossággal juttatja érvényre tudását, a 
Közönség méltányolja is mindezeket és tet­
szésével tünteti ki nevezettet Windsperger-ről 
ennek ellenkezőjét állíthatjuk. Fiatal, fejlődés­
ben lévő erőszakos versenyző, ki a leg­
nagyobb spuriban kormányrudjával akár 
keringőt is tánczol, s a legnagyobb hideg­
vérrel csap össze ellenfelével, kit a gépről 
leránt és annyira maga után húz, hogy 
nevezettnek hátáról, oldaláról, lábáról a vér 
alaposan kiszivárog. Egyenlőtlen menése 
miatt a rendező egylet titkára erélyesen figyel­
meztette Windspergert.

A megnyitó versenyben Führer első, 
Windsperger második lett. Mint láthattuk, 
nevezettek kis áttételű gépeiken rövid (300 m.) 
távon igen jól sprintéinek, de ha hosszabb 
spurt diktáltatik, mielőbb lemaradnak. A 
magyar-osztrák match első előfutamában is, 
csak igy érvényesültek, a második és harma­
dik előfutamban, midőn mieink egy körös 
spurtot tettek, az osztrákok tudásukat már 
nem tudták érvényre juttatni.

A juniorversenyt Zúzák Mihály nyerte, ki 
ellenfeleit könnyedséggel verte.

A királydij, mint előre látható volt, erős 
küzdelem után Lövynek lett zsákmánya; a 
gyönyörűen hímzett vállszalag méltó társa az 
idén nyert Derby-szalagnak.

A magyar-osztrák matchben Führer és 
Windsperger 17 ponttal győztek Lövy és 
Y'ass 13 pontja ellenében.

A selejtező verseny Horváth Oyulá-nak 
sikereit szaporította egyel.

A handicap versenyt Baráth Ödön nagy 
fölénnyel nyerte. Az első előfutamban Führer 
feladta a versenyt, a második előfutamban 
Windsperger helyre sem jutott.

Részletes eredmény:
Megnyitóverseny, 1000 m. Első előfutam : 1. Führer, 

2. Roykó. Második előfutam : 1. Baráth, 2. Sebők. Har­
madik előfutam : 1. Windsperger, 2 Vass Elemér.
Döntőfutam : 1. Führer, 2. Windsperger, 3. Roykó
(Törekvés), 4. Baráth (VKK).

Juniorverseny, 1000 m. Döntőfutam : 1 Zúzák (VKK), 
2. Rieger (Törekvés), 3. Novák (VKK). Idő : 2 p. 
431/* mp.

Királydij, 1000 m. Első előfutam : 1. Vass E.,
2. Beumler, 3. Püspök}-. Második előfutam 1. Hetesi, 
2. Löwy, 3. Baráth. Döntőfutam : 1. Lövy (FővKE),
2. Beumler (MKSz), 3. Baráth (VKK), 4. Vass E. (VKK) 
Idő : 1 p. 272/s mp.

Szövetségi turaverseny Esztergomba.
Valóságos ítéletnapra ébredtek kerékpáro­

saink f. hó 16-án reggel. Az eső irgalmat­
lanul esett, mintha meg sem akart volna 
szűnni. Oly mérvekben ömlött Isten áldása 
a felhőkből alá, annyira felázott volt az 
országút, hogy az e napra kiirt turaverseny 
megtartása lehetetlennek látszott. Híveink azon­
ban talpon voltak s szép számban jelentkez­
tek a start színhelyén.

Ott voltak a Vándorkedv, Condor, Csillag, 
Jóbarát, Törekvés, Turul egyletek mind harezra 
készen. A vezetőség az indulás idejét a kedve­
zőtlen, esős időre való tekintettel 6—8 órára 
halasztotta, talán megszűnik közben a meny­
béli zuhany és az indulás lehetséges lesz.

A résztvevők türelmesen vártak, az eső 
szüntelenül verdeste a kövezetei, az óra is 
már nyolez felé mutatott, de versenyalkalmas 
időre kilátás nem volt.

Látva, hogy a felhőszakadás meg nem 
szűnik. Fodor Ferencz szövetségi alelnök 
ülésre hívta össze az egyletek megjelent 
szövetségi képviselőit, hogy megbeszéljék a 
teendőt. Elnök kérdést intéz a jelenlevőkhöz, 
hogy melyik egylet kíván indulni ?

A Csillag Kerékpár Kör jelentkezett, ők el­
indulnak. még ha gránitkoczkák is esnek, de 
ők ma kerékkel Esztergomban lesznek.

A Jóbarát Kerékpár Kör, mely szinte a nem­
indulás mellett szavazott, látva, hogy akad 
egylet, mely indulásra hajlandó, szintén a 
starthoz állt.

így tehát két egylet, a Csillag 12 taggal, 
a Jóbarát 10 taggal pont 8 órakor útnak 
indittatak, a többi egyletek tagjai pedig haza 
igyekeztek.

Esztergomban elsőnek a Jóbarát 9 taggal 
2 óra 45 perez alatt, másodiknak a Csillag 
11 taggal 3 óra 50 perez alatt érkezett be. 
Ezek folytán a Csillag a turaverseny második, 
a Jóbarat pedig a negyedik helyére jutott. 
Lássuk a felállítást:

Csillag elért pontszáma . 36.1
Jóbarát „ „ . 30.7

Hozzáadva az eddigi elért kirándulási pont­
számúk, végeredményben

fáradságos munkáját, ki a versenyzők javát 
óhajtotta.

Tekintve, hogy a Csillag elnöke irt erre 
vonatkozólag, éppen a Csillagnak kellett volna 
azon lenni, hogy az összeseket az indulástól 
visszatartsa, nem pedig a többi egyleteknek 
a tagok iránti szeretetét kihasználva, verseny­
társ °nélkül a riválist leverni. Háborúban is 
csak akkor érdemes a győzelem, ha ellenség 
szem tői-szembe igyekszik azt kivívni.

* Rekordkísérlet. Vasárnap a Fővárosi 
pályaversenye keretén belül. Bernáth, Simó 
és Püspöky rekordkísérletet tettek :

Bernáth vezetéssel 5000 m. idő 6.33.2/s
Simó „ 5000 m. ,, 5.30
Püspöky „ 3000 m. ,, 4.10
Az eddigi rekord meg nem döntetett.
* A Magyar Kerékpáros Szövetség ez 

évi tanácsülését szeptember hó 6-án délelőtt 
tartja.

* Esztergom-Budapest. A Fővárosi Kerék­
pár Egylet által kiirt esztergom-budapesti táv­
verseny a kedvezőtlen idő miatt elmaradt.

* A Vándorkedv Kerékpár Kör 100 kilo­
méteres König Ferencz emlékversenyét folyó 
hó 23-án délután a gödöllői utón rendezi. A 
rossz idő miatt haladékot szenvedett motor- 
versenyt is ugyanakkor tartja.

* A Magyar Kerékpáros Szövetség 
folyó hó 30 iki országúti versenyeinek neve­
zési zárlata e hó 22-én este 8 és 9 óra között 
a Vándorkedv Kerékpár Kör hivatalos helyisé­
gében, Vili., Üllői-ut 30 (Medikus-kávéház) 
tartatik. Nevezések csakis Írásban, az egyesületi 
elnökség által aláírva fogadtatnak el.

Kérjük olvasóinkat hogy bevásárlásaikat ■ 
csakis a lapunkban hirdető, meg- V 
bizható czégeknél eszközöljék. ■

Egy jó hírnevű ezég egy úrral, aki a

»SPORT«
iránt érdeklődik, érintkezésbe akar lépni. — „Semmi typ“ 
ajánlatok „SPORT“ czim alatt Heinrich Schalek Annoncen 

Expedition, Wien, I., Wollzeile 11. küldendők.

FUTOCZIPOK
3 frt 90 kr.

Plöki és Haasnál, Andrássy-ut 13.

i. Yándorkedv . . 138 pont
ii. Csillag . . . . 108.1 ,,

in. Condor . . . 101
IV. Jóbarát . . . 80.7
V. Turul . . . . 78 ,,

Meg kell azonban említenünk, hogy a 
Csillag volt az, mely a legerélyesebben kardos­
kodott az okvetlen indulás mellett. Nem 
törődve azzal, hogy az ily merész vállalkozás 
a tagok egészségén boszulja meg magát, a 
vezető kiadta a jelszót, hogy gépre! és a 
szövetségi kiküldött kénytelen volt őket el­
indítani.

Az az egylet, melynek elnöke egyidőben 
e lap hasábjain hangoztatta, hogy a verseny­
zőket kímélni kell, az az egylet tette meg 
ezúttal azt, hogy saját elnökével szemben 
foglalt nyíltan állást, nem respektálta annak

Ifjúsági labdarúgás.

Az Ifjúsági Labdarugók Szövetsége augusztus 
15-ig tartó nyári szünete a héten véget ért és a bajnoki 
mérkőzések, melyekben 13 egyesület vesz részt, meg­
kezdődtek. E 13 egyesület között három nyilvános 
egyesület, a Budapesti Athletikai Klub, Kerenczvárosi 
Torna Club és a Fővárosi Torna Club ifjúsági csapatai 
is szerepelnek. Az első napi eredmények a következők :

A BAK ifjúsági csapata a Magyar Ifjak Haladás 
Körével találkozott és nagyon szép játék után 2:0 
arányban aratott felette győzelmet. Biró Gerő Ferencz 
(NSC). Ezt megelőzte a MIHK II — Fővárosi Testedzők 
Köre 11. mérkőzése a szövetségi díjért. Eredmény 0 :0.

Rákosszentmihályi SpC I.—Magyar Testedzők Egye­
sülete I. 2:2. RszmSC II.—MTE 11. 1 : 1. Biró Horváth 
János (NSC).

A Kőbányai Sport-Clubnak a Józsefvárosi Sport- 
Clubbal kellett volna játszania, de mivel JSC nem 
jelent meg, ellenfele küzdelem nélkül jutott két ponthoz.

A vasárnapi eredmények a következők .'
A Fővárosi Testedzők Köre I. a Magyar Ifjak Haladás 

Köre I. csapatával mérkőzött és nagy meglepetésre. 
— mert mindenki a MŰIK győzelmét várta. — a H 
emberrel játszó Haladást fi : () arányban verte meg. 
Biró : Friedmann M. (FővTC).

BAK ifj. csapat—JSC I. 10:0. Biró Gerő Ferencz 
(II.Sz.)

A Megyeri Sport Club a Lipótvárosi Torna Egylettel 
játszott, de a második félidőben egy állítólagos off-sidc 
goal miatt, melyet a bíró LTE javára megítélt, MSC 
kiállott. Biró : Müllender Sándor (NSC).

MTE 1.—BSC I. 3.0. Biró Horváth János (NSC)
Fővárosi Torna Club ifj. csapat—Kőbányai SpC 2 : 1 

Biró : Gerő Ferencz (ILSz).
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220 yardon síkfutás : Két előfutam után a döntőben 
1 Szohota Kerencz (KAC), 2. Fényes Jenő (DTK , 8. 
Nováky Kerencz (KAC). Idő 25 mp. 9 induló 8 yard­
dal nyerve.

Svéd gerelyvetés: 1. Kohulszky Károly (ETVK) 49 34 
m. 2. Xalay (,cza (DTK) 43.70 m 3 Bornemissza Béla 
(Di lit 4182 in. 11 induló.

A MOB vezetősége és a londoni 
mpiász. A londoni olimpiász lezajlása 
“ mindenütt a világon azon hatásokkal 
dalkoznak a sportkörök, amelyeket a nagy­
ítású világverseny a testnevelésügyre 
,Korolt. Eddig helyes volna az eset. Mert 

■ . Zen a tanulságok és tapasztalatok hatás 
vjküI tényleg nem maradhatnak. Mi is igyek- 

s ink szakemberek véleményeit és a londoni 
mpiászon szerzett tapasztalatokról irt beszá- 
,lókat közzétenni, hogy ezzel egyrészt 

í tsználhassunk a testnevelésügyünknek, más­
részt pedig tájékozhassuk a szakköröket a 
/.„doni események részleteiről. Ezzel kapcso- 
jz.ban azonban meg kell jegyeznünk, hogy 
,,cm találkozik helyeslésünkkel az, hogy a 
magyarok londoni szereplésével kapcsolatban 
:ton-útfélen a MOB-ot és annak vezetőségét 

szapulják meg a lehető legkíméletlenebb 
módon. Ha valamelyik vezető valamit hely­
telenül tett, vagy esetleg elhibázott — már 
bocsánatot kérünk — még nem jogosít fel 
senkit sem arra, hogy az illetőnek furkós 
bottal szaladjon neki és lebunkózza érte. 
Nem helytelen, ha az észlelt hibák telderi 
ttetnek; de hogy az ilyen esetleges hibákért 
a MOB vezetőit.mindjárt személyükben meg­
támadják vagy gorombaskodjanak velük, azt 
ezek az urak semmiképen sem érdemelték ki.
A MOB vezetősége úgy itthon, mint London­
iján a legnagyobb igyekezettel rajta volt, 
hogy a kiküldöttek megelégedettek legyenek 
s lehetőleg a legjobb eredményt érjék cl Ha 
minden nem is sikerült úgy, mint ahogy 
némelyek elképzelték, ez nem von le semmit 
azon elismerésből, melylyel a magyar sport­
körök a MOB vezetősége minden egyes tag­
jának és légióként a londoni vezetőknek 

akik valóban sokat fáradoztak a verseny­
zők érdekében — kötelesség szerint tartoznak. 
Az egyes hírlapokban és a szaklapokban 
közzétett sportezikkek goromba és kíméletlen 
to mgj át mérsékelni kell, mert ezek minden 
gyűlölködésnek kutforrásaivá válnak és nem 
is alkalmassal^ arra, hogy tárgyilagosnak 
tekintethessenek.

)( A III. kerületi Torna- és Vivő-Egylet 
és az Óbudai Torna-Egylet augusztus 
23-án, vasárnap, az Óbudai T orna Egylet 
pályáján (11L, Kálvin-utcza 4) d. u. 3 órakor 
klubközi atlétikai versenyt rendeznek.

)l A kassai verseny. Kassa, 1908. aug. 1 <.
A Kassai Atlétikai Club a MASz kerületi 
bizottsága megbízásából aug. lo-én rendezte 
meg az Észak magyarországi kerület atlétikai 
bajnokságait. A versenyen a közepes számú 
indulók elég szép eredményeket értek el, bár 
a kerület egy pár kiváló atlétája nem indul­
hatott. (pl. Májunké, Antal stb.) A versenyre 
62 atléta 172 nevezést adott le s nagy rész 
ben a nevezettek indultak is.

Meglepetést keltett a 100 yardos síkfutásban 
tv. a távolugrásban Szobota (KAC) veresége. 
Training eredményei alapján mindenki benne 
uta a győztest, de Stepankó, ki óriási tormá- 
■an van 100 yardon és Zalay a távolugrás- 

óan legyőzték őt. A verseny részletes ered­
ményei a következők:

100 yardos síkfutás. Három előfutam a döntőben.
1. Stepankó István (KAC), 2. Szökő Alajos (DAAC), 3. 
Szobotka Kerencz (KAC). Idő : ÍO4 5 mp.

Diszkón ívelésben : 1. Gobonya Albin (KI Vb) 38.69 m ,
2. Kobulszky Károly (ETVE) 30.14 m„ 3. Zalay Géza
(DTE) 33 30 m. 8 induló. _ .

'/* angol méri földes síkfutás : 1. Bruger Géza (F. I Vb,, 
2. Fülöp Miklós (DTE), 3 Tóth Kerencz (KAC). Idő : 
2 p. 104/5 mp. 10 induló 29 méterrel nyerve, 1 m. 
harmadik

Rúdugrás ; 1. Horváth Aladár (DTE) 2.95 m. -• 
Zöld József (DTE) 2.82 m 3 holtversenyben Knebel 
Aladár (ETEV) és Hlavács Dénes (KAC) 2 32 m. 0

Magasugrás : 1 Szabó Béla (DAAC) 171 cm 2. 
Vadon Géza (DTK) 170 cm. 3. Gamauf István (ETVE) 
105 cm 5 induló.

Sxdydobás: 1. Székelyhidy Béla (DAAC) 12.24 m. 
2. Izsák iJczső (DTE) 10 94 m. 3. Zalay Géza (DTE) 
10.72 méter. 5 induló.

Távolugrás : 1. Zalay Géza (DTE) 6 34 m 2. Szo­
hota Kerencz (KAC) 5.99'/z m. 3. Nováky Gábor (KAC) 
5 07 m. 0 induló.

1 4 angol mértföldes síkfutás : 1. Bruger Géza (ETVE), 
2 Korány Imre (KAC). 3 Hirschfeld Márk (ETVK). 
Idő : 554/5 mp. í) induló 4/a yarddal nyerve erős küz­
delem után, az 5-ik helyről a czélegyenesben lépésről- 
lépésre felnyomuló gyönyörűen futó Korány ellen.

A verseny után a KAC 11 —14 éves középiskolai 
tanulókból álló két gyerinekesapata mérkőzött, nagy 
érdeklődést keltvén a szép, fair- és jó összjátékot 
produkáló mérkőzés. F mérkőzésből az A) csapat 4 : 0 
arányban legyőzte a B) csapatot.

)( Walker a 100 yardos olimpiai győztes 
és világrekordéi tudvalevőleg megjavította a 
100 yardos világrekordot. Egy angol sportsman,

hogy éppen ellenkezőleg áll a dolog, mint 
ahogy azt némelyek elképzelik és mindjárt 
meg is írják.

A londoni olimpiászon bemutatott torná­
szat nemcsak hogy osztatlan érdeklődést 
keltett a szakkörökben és a nagyközönségben 
egyaránt, hanem a tornaprodukeziók idején 
a sokat hivatkozott .,hideg" angolok annyira 
felbuzdultak, hogy nem is néztek mást (pl. 
ugyanegy időben tartott atlétikai- és kerékpár- 
versenyeket), mint éppen a tornaversenyeket 
és a rendkívül tanulságos és szép csapat­
gyakorlatokat. A dánok és svédek csapat­
gyakorlatait — különösen pedig a hölgyek 
mintaszerűen végzett pompás szabadgyakor­
latait — az egész közönség viharosan meg­
tapsolta. Sok tapsot kaptak a tornaverse- 
nyekben résztvett kitűnő tornászok is. Ezen 
általános érdeklődéssel szemben, mely a 
londoni olimpiászon a torna iránt megnyil­
vánult, rettenetes szomorú ellentétben állott 
az atlétikai versenyek lefolyása irárü tanú­
sított közöny. Az egy marathonifutás és a 
magasugrás kivételével (amikor a mi Somo- 
dynkat biztatták), a többi atlétikai verseny­
számok eredményét csak az amerikaiak 
gajdolása, tütülése és valóban botrányos 
lármája fogadta. Azok se az a,tletikának 
rendeztek spontán ovácziót, hanem honfi­
társaik keserves győzelmeinek ujjongtak, 
így áll az eset. Ezért tehát kár uton-utfélen 
nekiszaladni a tornának, mert aztán még 
azt kell hinnünk, hogy a tornaügyet azért 
kell lehetőleg befeketíteni olyan rémmesék- 
félével, hogy mellette az atlétika fényesebb­
nek lássék.

)( A Szegedi Atlétikai Klub széptember 
6-án az újszeged! sporttelepen Délmagyar- 
ország 2 bajnoki viadalával kapcsolatos 
országos atlétikai versenyt rendez a követ­
kező sorrenddel: 100 yardos síkfutás Diszkosz­
vetés (Délmagyarország bajnokságáért). Magas­

induló.

R. E Walker (Délafrika) F C. Irons (Amerika) 
a 100 m síkfutás győztese, a távolugrás győztese.

ki a szenzácziós rekordjavitásnak szemtanúja 
volt következőképen Írja le a kiváló délafrikai 
atléta teljesítményét:

A szenzácziós rekordjavitás augusztus 8-án délután 
az abergevenny-i meetingen történt, még pedig a lüO 
yardos handicap döntőjében. Walker a délelőtt megtar­
tott előfutamban nem erőltette meg magát és csak 4-ik 
lett, miáltal jogot szerzett a középfutamban való indu­
lásra. A középfutamban már könnyen győzött Startnál 
megmaradt és az ideje 10 mp. volt. A döntőben igen 
erős versenye volt, már a télutón behozta az adott elő­
nyöket, de teljes erővel futott végig. Idő 9'4 mp. 
Weatley és Lovve az angol atlétikai szövetség hivatalos 
időmérői állapították meg. A pályát azonnal lemertek es 
ca. 5 cm.-rel hosszabbnak találták, mint 100 yard.

Az uj rekordot alig fogjak elismerni, 
amennyiben a pályának a starttól a őzéiig 
30 cm. esése volt, ami állítólag hatalmasan 
befolyásolta az eredményt.

)( A Sport-Világ birkozóversenye. 
Lapunk szerkesztősége előreláthatólag októ­
ber hó első felében nagyszabású kiirá- 
versenyt fog rendezni. A részletes kirándulá­
sokat legközelebb közzétesszük.

Rémmesék. Egy idő óta az olimpiai 
játékokkal kapcsolatban a tornászától ócsárolja 
némelyik sportiró Hihetetlen czinizmussal 
úgy tüntetik fel a dolgot, mintha tényleg 
valóság volna, hogy a tornából „kiábrándult 
a közvélemény“ és a tornászától a londoni 
eseményekből levont helytelen következteté­
sekkel egyszerűen kivégzik. A tornának be­
fellegzett. Vége van — igy kiáltanak fel 
egyes sportpolitikusok. Éppen, ahogy szöve­
vényes politikájuknak megfelelő es amint 
hangulatot igyekszenek kelteni a tornászát 
ellen.

Ezen ráfogásokkal szemben informálódtunk 
és hiteles szemtanuk (kitűnő aktiv sport­
emberek) állítása után meggyőződtünk arról,

ugrás. 1 /4 angol mértföldes síkfutás (junior). 
Sulvdobás (junior). 1 angol mértföldes gyalog­
lás (Délmagyarország bajnokságáért). Távol­
ugrás. 1 angol mértföldes síkfutás (junior) 
Diszkoszvetés. Távolugrás helyből (junior). 
Gerelyvetés.

A verseny a MASz. szabályai szerint rendeztetik.
Az országos nyílt számokban részt vehet minden 

hazai sportegyesület amatőr-gentleman tagja.
A kerületi bajnoki számokban részt vehet minden, a 

délmagyarországi kerületbe tartozó szövetségi sport­
egyesület tagja, kiket a MASz. kerületi bajnoki szabá­
lyainak 14 §-a arra jogosít.

Nevezési zárlat 1908 szeptember 1. Nevezések Szende 
Izsó titkár czimére küldendők. (Szeged, Attila-utcza 8.)

)( a Budapesti III. kér. Torna- és 
Vívó Egylet szeptember hó 8-án d. u. 1 -z3 
órakor a 111. kér. határ-utezai pályán országos 
atlétikai versenyt rendez a következő fel­
tételekkel: 1. 60 méteres síkfutás juniorok­
nak. II. Súlydobás (handicap). III. Gerely­
vetés (svéd)/Győztesnek tiszteletdij. IV. Tá­
volugrás. V. 800 méteres síkfutás (handicap) 
VI. Füleslabdadobás. VII. Kalapácshajitás. 
Vili. Füleslabdahajitás. Győztesnek tisztelet­
dij. IX. 400 méteres síkfutás. (Bajnokok ki­
zárva.) X. Hármasugrás junioroknak. Győz­
tesnek tiszteletdij. XI. Diszkoszvetés. XII. 
1500 m.-es síkfutás. Győztesnek tiszteletdij.

Nevezeti zárlat szeptember 3-án van. Nevezések a 
téttel együtt Ruda Győző egyleti titkárhoz (111., 'ühar- 
utcza 21. sz.) küldendők. A versenyen a MOTbSz 
szabályai mérvadók, azzal a külümbséggel, hogy a 
súlydobás és a kalapácshajitás 213 cm., a diszkoszvetes 
250 cm. átmérőjű körből, a gerelyvetés pedig tetszés 
szerinti fogással és tetszés szerinti nekifutással vonaltol 
történik. Reszt vehet minden hazai sportegylet amatőr 
gentleman tagja. Tét versenyenként és egyénenkint 2 K, 
a III., Vili., X. és XII. versenyszámokban 4 K, a III. k. 
TVK tagjainak versenyszámonként 30 fillér. Tét a 
nevezethez föltétlenül csatolandó. Amennyiben a neve­
zések számánál fogva szükséges lesz, az előküzdelmek 
délelőtt 9 órakor tartatnak. Már a nevezés alkalmával 
pontos lakásezim közlése szükséges, amelyre a verseny­
zőket érdeklő minden értesítés küldendő, mert a startnál 
a kitűzött időben meg nem jelent versenyző indulási 
jogát elveszti.

A versenyt a MOTESz 250/908. sz. a. jóváhagyta.
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)( Az Eperjesi Torna- és Vivóegyesiilet
1908. szeptember lö-án Eperjesen a katonai 
gyakorlótér melletti saját pályáján országos 
atlétikai versenyt rendez a következő sor­
renddel: 1. 100 méteres síkfutás 2. Súly lökés 
hatos csapatok részére. 3. Magasugrás.
4. Diszkoszvetés hatos csapatok részére.
5. Stafétafutás egy-egy futóval 100—200— 
400—800 m. 0. Füleslabdadobás és hajítás 
mint összetett verseny. 7. Gerelyvetés (svéd). 
8. Távolugrás. 9. 800 méteres síkfutás. 
10. Füleslabdajáték a Budapesti III. kér. Torna- 
és Yivóegyesület és az ETVE között.

Feltételek. A versenyeken csak hazai testgyakorló 
egyesületek tagjai vehetnek részt. Tétek nincsenek. 
Nevezési határidő : 19C8. szeptember (i. Nevezések az 
ETVE elnökségére czimzendők. Későn érkező nevezés 
figyelembe nem jön. A nevezések elfogadása, vagy el 
nem fogadása fölött a rendező egyesület határoz. Álnév 
alatt jelentkezni nem szabad A csapatversenyekre 2—2 
tartalék is bejelenthető. A nevezésnek tartalmaznia 
kell : A nevező egylet nevét, a versenyző kereszt- és 
vezetéknevét, polgári állását, lakását, a versenyszámot, 
amelyre nevez. A versenyeket a MOTESz. szabályai sze­
rint rendezi az egyesület. A sorrend 4., 7 , 8., 9. és 
10, pontja a budapesti 111. kér. TVE és az ETVE tag­
jai részére, a klubközi versenyek a MOTESz. vándor­
díjáért és az 1907. évi megállapodások szerint folynak 
le. A csapatversenyek egyszersmind országos nyílt 
egyéni versenyek is, amelyeken a MOTESz. szabályai 
szerint lehet résztvenni.

Díjazások. 1. Egyéni versenyeket nagy és kis ezüst­
ös bronzérmekkel díjazunk. A Il-ik dijat öt, a 111-ik 
dijat hét, a IV-’ik dijat kilencz induló esetén adjuk ki. 
2. A csapatversenyben győztes csapat egyesülete részére 
tiszteletdijat nyer, a csapatok tagjai kis ezüst, illetve 
bronz érmeket nyernek. Ha valamely csapat tagjai az 
illető versenyszámban egyénileg is győztes, akkor csak 
egy dijat nyerhet, még pedig a nagyobbat. 3. A 4., 7., 
.8, 9. és 10. versenyszámokban a MOTESz. vándor­
díjáért ezúttal másodszor folyik a klubközi mérkőzés. 
A résztvevők fogadásáról és ingyenes elszállásolásáról 
— ha az erre való igény a verseny előtt 8 nappal 
előre bejelentetik — a rendező egyesület gondoskodik. 
Eperjes, 1908. évi augusztus hóban. Eperjesi Torna- és 
Vívó Egyesület nevében Uhlarik Mátyás, s k. elnök, 
Bruger Géza s. k„ titkár. — 251/1908. sz. Látta és jóvá­
hagyta a MOTESz. atlétikai szakosztálya. Budapesten, 
1908. augusztus hó 5-én. Lucius Károly s. k , szak­
osztályi előadó.

)( A Budapesti Torna Club Budapesten, 
1 a08. évi szeptember hó 12-én és 13-án d. u. 
3 órakor a VII. kér. Thököly-úti millenáris 
versenypályán országos atlétikai versenyt 
rendez, melynek feltételei a következők: I. 100 
méteres síkfutás. II. 400 méteres síkfutás. 
III. 800 méteres síkfutás. IV. 1500 méteres 
síkfutás. V. 3000 méteres síkfutás. VI. 110 
méteres gátfutás. VII. 4 X 100 méteres staféta­
futás. VIII. 3000 méteres gyaloglás. IX. Magas­
ugrás. X. Távolugrás. XI. Rúdugrás. XII Suly- 
dobás. XIII. Diszkoszvetés. XIV. Gerelyvetés 
(magyar). XV7. Gerely vetés (svéd, szabiid 
fogással).

Ifjúsági versenyek. Olyanok részére, kik 
nyílt versenyekben még nem idultak: a) 60 
méteres síkfutás ; b) diszkoszvetés ; c) gerely- 
vetés (svéd, szabad fogással); d) magasugrás; 
e) távolugrás; f) 4 X 100 méteres stafétafutás.

Versenyfeltételek.
Díjazás. Az 1—XV. sz. versenyekben az elsőnek 

diszitett ezüstérem, a másodiknak ezüst-, a harma­
diknak bronzérem. Az ifjúsági versenyekben az 
elsőnek ezüst-, a másodiknak és harmadiknak 
bronzérem.

E versenynyel kapcsolatban a MOTESz. meg­
bízásából kerül másodízben kiírásra a „Budai Torna- 
Egylet“ által alapított és a MOTESz -nek felajánlott 
Zsingor Mihúiy-vándordij, mint időleges vándordíj 
és csakis egyesületek által védhető. A tiszteletdij 
végleges megnyerése négy (4) sorrendhez nem 
kötött győzelemhez van kötve. Győztes az az egye­
sület, amelynek atlétái az összes versenyszámok­
ban a legnagyobb pontszámot fogják elérni, kivéve 
a VII, XV. és az ifjúsági versenyszámokat

Védő: a Budai Torna-Egylet 1907. évi győzel­
mével.

Tétek. Személyenkint és számonként 3 korona, az 
ifjúsági versenyekben 1 korona.

Versenypálya. A futóversenyekre a 40214 méteres 
salakpálya szolgál. A 100 méteres síkfutás 8 méter 
széles egyenesben, minden futó számára 1 m 20 cm 
széles, kötéllel határolt pályán történik. A staféta­
versenyekben minden egyes csapat külön felmért saját 
utján fut, mely utak a pályán egymástól láthatólag 
cl vannak választva.

Feltételek. 1. A versenyekben minden alapszabály

szerint működő sportegyesület, rendes vagy alapitó 
amateur tagja vehet részt, az ifjúsági versenyekben 
pedig azon növendék-, vagy ifjúsági tagjai, kik nyílt 
versenyekben még nem indultak.

2. A versenyek rendezése és elbírálása a MOTESz.- 
nek versenyszabályai szerint történik.

3. A versenybíróság határozata ellen felebbezésnek 
nincs helye.

4. Esetleges változtatások a versenyek sorrendjeit 
fentartatnak

5. Nevezések legkésőbb 1908. évi szeptember hó 
9-én déli 12 óráig Lucius Károly szakosztály-vezető 
(VII. kér., Nefelejts-utcza 59. sz., Hl. cm. 24), a ne­
vezési dijak pedig Müller Hugó pénztáros (V., 
Akadémia-utcza 13. sz., Ili ein.) czimére intézetniük 
Nevezési határidőn túl érkező nevezések csak a 
kétszeres tét lefizetése mellett fogadtatnak el.

6. Tét nélküli nevezések nem fogadtatnak el.
7. Nevezések indokolás nélkül visszautasíthatok.
A versenykiírást a MOTESz. 252/908. sz. határo­

zatával jóváhagyta.

A Magyar Úszó-Egyesület jubiláns 
uszóversenye.

Budapest, 1908 aug. 15 —Ifi.

Úgy a külsőségek, mint a belső tartalom 
tekintetében nagy siker mellett folyt le ez az 
uszóverseny, amelyet a Magyar Úszó-Egye­
sület 15 éves fennállásának emlékére rendez­
tek. Ez az aránylag rövid idő elég volt a 
MUE-nek arra, hogy megalapítsa Magyar- 
ország uszósportját, elég volt arra, hogy egy 
hatalmas uszóqárdát neveljen, amelynek 
nyomán uszósportunk oly arányokban fejlő­
dött, hogy most már a világ legszámottevőbb 
sporttényezője. A MUE-ben kezdték meg 
pályafutásukat Hajós Alfréd olimpiai bajnok, 
a Oräfl testvérek, Halmay Zoltán világ­
bajnok, Kiss Géza és még számos kiváló 
úszónk. Az egyesület mostani gárdája is 
igen erős s ha tovább is igy fejlődik, sok 
szép győzelemre van még kilátása. A vizi- 
pólót komolyan csak ez az egy magyar 
egyesület kiüti válj a és csapatjuk már is el­
érte osztrák szomszédaink klasszisát.

A két napon át tartó jubiláns verseny a 
nyújtott sportot illetőleg magas színvonalon 
állott, úgyszólván minden számottevő úszónk 
részt vett benne, az egyes versenyszámok 
szerencsés megválasztásának volt következ­
ménye.

Az első nap főszáma a 4021 r m-es magyar 
bajnokság volt, melyet kiváló középtávuszónk 
Las-Torres Béla (BEAC) nyert meg fényes 
stílusban. Kár, hogy a pálya hibásan volt 
felmérve (egy pár méterrel rövidebb volt). 
Las-Torres ezen verseny után tanulmányai 
folytatásara külföldre utazott, úgy hogy őt 
jó ideig nélkülözni fogjuk versenyeinken. A 
200 yardos mellúszást az Angliában oly 
szépen szerepelt fiatal úszónk, Toldy Ödön 
(MTK) nyerte meg rekordidő alatt. Nem 
tudjuk miért, de mint tényt kénytelenek va­
gyunk konstatálni, hogy Toldy ellen minden 
versenye után óvást jelentenek be. Most is 
egy legkevésbé illetékes személy Toldy 
stílusa miatt emelt óvást, holott Angliában, 
az uszósport hazájában, semmi baj sem volt 
Toldy stílusával. A verseny nemzetközi 
jellegét Zimmermann György boroszlói úszó 
résztvétele biztosította, akinek azonban első 
nap csak két második hely jutott. A 100 mé­
teres gyorsuszást Halmay Zoltán nyerte 
rekordidő alatt.

A rendezés kissé lármás volt. Több nyuga­
lommal sokkal jobban lehetne rendezni a 
versenyeket. A rendezőség Schuberth A lírád­
dal, a MUEderék titkárával az élén azon­
ban mindenlehetőt elkövetett, hogy a nagy­
szabású verseny sportszerűen folyjon le.

Az első nap részletes eredményei a követ­
kezők :

EL ü nap.
Ünnepi megnyitó verseny (105 méter). 1. Donáth 

Leo (MAFC) 1 p. Ifi2 5 mp. 2. Hevesi Miklós (FTC). 
8. Friedmann Tibor (MUE). 1*3 hosszal nyerve.

Jubileumi emlékverseny (100 méter). 1. Halmay Zol­
tán (MTK). 1 p. fi2 fi mp. 2. Onody József (MUE). 50 
méterig együtt halad a két úszó, onnan kezdve Hal­
may elhúz cs 1 hosszal nyeri a versenyt. Halmayidcje 
országos rekord.

Mellúszás (200 yard) 1. Toldy Ödön (MTK) 2 p. 
452/f, mp. (országos rekord). 2. Agulár György (MTK). 
3 Kovács Andor (MUE).

•1021/a méteres verseny Magyarország bajnokságáért. 
Bajnok : Las-Torres Béla (BEAC). Idő : 5 p. 3fi mp.
2. Zachár Imre (MTK).

Hölgyek handicapje (70 méter) 1 Steiner Erna 
(MUE). 1 p. 352/ö mp. 2. Steiner Ilonka (MUE) 8 mp. 
hátrány. 3. Lengyel Juczi (MUE) 30 mp. hátrány.

Hátonuszás-handicap (70 méter). I előfutam : 1. 
Bán Endre (MUE) 1 p. S'/s mp. 2. Tar Imre (OTE).
3. Freund Jaques (MUE) II. előfutam : 1. Ugró József 
(MAFC) 1 p. 42/5 mp. 2 Sugár Aladár (FTC). 3. Ko­
vács Andor (MUE). Döntőfutam : 1. Bán Endre (MUE) 
1 mp. hátrány, 1 p. 4 mp. 2 Ugró József (MAFC) fi 
mp. hátrány. 3. Tar Imre (OTE) 4 mp. hátrány.

Staféta-verseny (3-szor 70 méter) Bajnokok kizárva. 
1. Műegyetemi Athletikai és Fottbal Club (Bcleznay, 
Pogány, Donáth). 2 p. 20 mp. 2. MUE. (Rémi, Apor, 
Hégner). Nagyon szép verseny. Donáth 11 a méter 
előnyt hoz be.

Handicap (105 méter). Döntőfutam (három előfutam 
után): 1. Schwendtner P. (Balaton) 11 mp. hátrány. 1 
p. 31 mp 2. Eisner Imre (MAFC) 11 mp hátrány. 
3. Elek Imre (MUE) 8 mp. hátrány. 4. Mérey Gyula 
(FTC) 11 mp. hátrány.

Vegyes-úszás (3-szor 35 méteri mell-, hát-, magyar 
tempo. 1. Onody József (MUE) 1 p. 29*/r> mp. 2. 
Zimmermann Gy. (Boroszló). 3. Domonkos Pál (FTC). 
Onody végig vezetve nyeri a versenyt.

Juniorok versenye (804‘/a méter) 1. Roller Sándor 
(FTC) 14 p. 2:,/s mp. 2. Tolnay Ferencz (MAFC). 3. 
Rasinczky János (FTC).

Plunging (3 ugrás). 1. Onody Károly (MUE) 18 mé­
ter 60 cm 2. Zimmermann Gy. (Boroszló) 18 méter 
18 cm. 3. Schaffhauser Béla (MUE) 15 méter 10 cm.

Vizipálé-mérközés. Ferencz ■ 
városi Torna-Club győz Buda­
pesti Atlétikai Klub ellen 13:1 
arányban. Félidő 7 : 0. Biró:
Halmay Zoltán.

Má'odik nap.
A főérdeklődés a Por­

zsolt- emlékverseny felé 
irányult, amely azonban 
nem eredményezett erő­
sebb küzdelmet, amennyi­
ben minden megerőltetés 
nélkül Hajós Henrik (MT 
K) zsákmánya lett. Az 
50 meteres gyorsuszást 
Halmay Zoltán nyerte meg a szépen uszt 
Donáth Leó (MAFC) ellen. A stafétát MTI 
nyerte MAFC ellen. A műugrást Zimmermanr 
György boroszlói úszó nyerte meg, akiné 
azonban már sokkal jobb műugrót is láttunk 
A döntő pólómérkőzésbűl szép küzdelen 
után MUE 11. csapata kerül ki győzteskén 
FTC fejlődő csapata ellen.

A rendezés sokkal jobb volt, nvnt első nap 
amiért feltétlen dicséret illeti Schubertl 
Alfrédet. A verseny lebonyolítása körül sike 
résén buzgólkodtak Graíl Ödöny, Ónod Józse 
és Sebestyén Pál.

A részletes eredmények a következők :
Kezdők versenye (70 méter). Két előfutam után 

döntőben 1. Rézöntő Béla (BEAC) 504/« mp. 2. Szilág) 
Ottó (MAFC) 3 Tavasz István (Szeged).

Rátonuszás (150 yard). 1. Pois István (OTE) 2 j 
I */:• mp. 2. Onody József (MUE).

Műugrás \ ida Henrik vándordíjáért. 1. Zimmer 
mann György (Boroszló) 33 ponttal 2. Széchy Endr 
1 BUE) 24a/a ponttal.

Gyorsuszás (50 méter). 1. Halmay Zoltán (MTK 
JI ■ , mp. 2. Donáth l.eó (MAFC) 3. Onody Jozsc 
(MUE).

Mellúszás handicap (70 méter). 1. Borsos Ferenc 
i.MUi.) 5 mp. hátrány, 1 p l mp. 2. Biró Károly (MTK 
■ i mp. hátrány. 3. l.cnkci Károly (BUE) 7 mp. bátrán)

Hölgyek versenye (100 ni., a MUE bajnokságáért 
1. \\ ohlmuth Margit (MUL) 1 p. 55 mp. 2. Steint 
l-rna (MUE) Steiner Ilonka (MUE).

Gyermekverseny (70 méter handicap). 1. Burgmayer. 
(FTCj fi mp. hátrány, 582 mp 2. Eperjossy Béla (FTC 
5 mp hátrány. ifj Jcllfy Gyula (MUE) 3 mj 
hátrány.

Juniorok versenye (105 méter 1. Novak Jenő (BUE 
1 p. 2<i2 á mp. 2. Apor Emil (MUE). 3. Leipniker Bei 
nát (MTK). ’ 1

Porzsolt Gyula emlékverseny («04Li m . 1. Hajc

Taylor (Anglia) 
a világ legjobb 
hosszutávuszója.

.1



«

()8. 34.

iMTK") 12 p. r>3/s mp. 2 Domonkos Pál (FTC) 
hátrány. 3. Apor Lóránt (MVE) 32 mp. hátrány. 

áur'miiugrdti. 1. Kovács György (FTC) egyedüli

lóverseny, 3X36 nt. (Mell-, hát- és magyer- 
1 1 1 1 Magyar Testgyakorlók Köre (I oldi (időn,

Kornél, Halmay Zoltán) 1 p. 9 mp. 2. MAFC.
döntő mérkőzés a MŰK 11. és a FTC csapatai 

‘ iyőzött a MŰK 6:5 arányban heves küzdelem 
no : Halmay Zoltán.

fci PORT-VILÁG ‘291. oldal.

jjaZó rovatunk vezetését Trebitsch Ernő 
' öntársunk távolléte miatt Weisz Béla ur, 

i'K tagja volt szives elvállalni
A Műegyetemi Atlétikai és Football Club

.... szeptember hó 6-án este 6 órakor Budapesten, a 
( árfürdő férfiuszodájában rendezi 11. nemzetközi és 
f ,lai bajnoki uszóvcrsenyét a következő számokkal:

' 7' Főiskolai számok. 1. 100 yardos úszás Magyar- 
' . mos—09. évi főiskolai bajnokságáért. Védő :

ni ,, \ndor (BKAC). 2. '/* ang. mfes úszás (402>/4 ni.) 
M_ ,, srország 1908 — 09. évi főiskolai bajnokságáért.
V." Hornung Gyula (BEAC) 6. 200 yardos mell- 

- Magyarország 1908—09. évi főiskolai bajnok- 
sjiiert. Első kiírás. 4. 140 m-es előnyverseny. 5. 70 m es 
Vi .1,'k versenye olyan úszók részére, akik nyilvános 
versenyen dijatmég nem nyertek.

II. Syilt számok. 6. 150 yardos hatonuszas Ma- 
• „.Mország 1908. évi hátonuszó bajnokságáért. 7. Sta­
te'verseny 110 m-re (2X35 mell-, 2X35 hát, 2X35 
tetszőleges más úszással). 8. Stafétaverseny 5X35 m-re 
tetszőleges úszással, bajnokok kizárva. 9. 70 m-es előny- 
verseny, főverseny Tiszteletdij. 10. 210 m-cs előny- 
verseny középiskolai tanulóknak. 11 Műugrás Köte­
lező gyakorlatok : 1. Fejes előre. 2. Szálló előre. 3 
Felcsavar. 4. Csukaugrás. Ezeken kívül 3 szabadon 
választott gyakorlat, amelyek a nevezéssel együtt be- 
ivlentendők. 12. Kezdők versenye 70 m-re, olyan úszók 
részére, akik nyilvános versenyben dijat még nem 
„vertek 13. Mellúszás 70 m-re. Fő verseny. 14 Vegyes 
úszás 105 m-re (35 mell-, 35 hát-, 35 magyar úszás).

Marion Alajos és Fia
I...“ JBUDAPEST

HIVATALOS.
I^ÜDAPESTI Y ERSENYPÁLYASZÓVÉTSÉG

F.lnök : iszer Károly (IV., Egyetom-utcza 1).
Alelnök : Dósa Ferencz (IX., Lónyay-utcza 20). 
Titkár : Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55.) 
Pénztáros : Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza 61.) 
Ellenőr: Frcylc r Béla (VI., Andrássy-út 41.) 
Gondnok: Fagy as Géza (V., Dorottya-utcza 8.)
A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII., Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 1 s 1 —1 s2.

Versenynaptár:
Szeptember 6 . . . MKSz.

„ 8 . . . FTC.
13 • • • BTC.

„ 17 . . . MŰK.
„ 20 . . . MTK.
„ 27 . . . BTC.

Október 4 . . . „
„ 11 . . . MTK.
„ 18 . . FTC.
„ 25 . . . BTC

November 1 . . . MLSz fenntartva.
„ 8 . . . MTK.
„ 15 . . . FTC.
„ 22 . . . BTC.
„ 29 . . . MTK.

Deczember 6 . . . FTC.
8 . . . BTC.

13 . . . MTK.
unius 30.

Iszer Károly s. k., 
elnök.

Lawn-tennis t Football
Angol és magyar sportjátékok 
------------- összes kellékei.

Teljes lawn-tennis felszerelések
Amerikai, angol és írauezia printa 
raketek. Wright and Dóson, Slazcn- 
ger, Ayres, Sykes, Davis, Bussey, 
Prosser, Jaques, Mass & Cie, 
Williams stb. gyárosok raketjei. 
RakctjaviUsok elsőrangú szak­
munkás által. — Versenylabdák: 
Slazcnger, Standard, Selected, Ayres, 
Champion, Sinnet, Climax stb. — 
Közép- és bekeritű hálók. Oszlopok. 
Raketprések. A Magyar Országos 
Lawn-Tennis Szövetség hivatalos 
játék- és versenyszabályai. Verseny­

jegyzőkönyvek.
Uj Diabolo-játék minden kivitelben. 
Hitelesített atlétikai sportezikkek 
egyedüli főraktára. — Tornaszerek. 
Valódi olasz Perez-féle vivóeszközök. 
izomerösitök. Hockey. Golf. Lovas- 
polo. Croquet. Sportöltözék és fel­

szerelések legnagyobb raktára.

Képes sportárjefryzéh
intőén és bérmentve.

KERTÉSZ TÓDOR
Nportikzlute

Budapest, IV., Kristóf-tér.
Állandó sportklállitás. 

Sport-, diszmü- és játékáruk. 
Utazási és háztartási czlkkek 

Alapítva 1861-ben.

Budapest, 1908 junius 30. 
Sas Kálmán s. k., 

titkár.

Budapesti

Koronahe ezeg-uteza
V- ft "

Diszmü és ezüstárak 
= nagy raktára. =

Verseny díj-tárgyak
nagy választékban.

Az amerikai WGILETTEW
biztonsági borotva főraktára.

uy 10 napi próbára is kapható ! ~&U

Ara 12 kétélű késsel 24 kor.

j^UDAPESTI (BUDAI) rpORNA-|^GYLET.
Alakult 1875. Egyleti helyiség és tornacsarnok: 1. Attila 

utcza 2. Verseny- és jégpálya: II. Széna-tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken : vivoorak: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7 -8-ig. BlnSk : Kollar Lajos Alelnokok
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Ar«sy 
Igazgatóhelyettes : Machovits István. Titkárok: Holfeld
Henrik és Dr. Schubert József. Pénztarnok : Galambos Ede_ 
Ellenőr: Vidovics Hókus. Jegyző ; Kleeberg Vilmos. Művezető 
és szel táros : Mély Mihály. Vivomeater : Leszak Karoly 
Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Vilag».

Augusztus •>(). Aquincum — Római fürdő, hölgyek- 
kel. Indulás a Pálffy-térről d. u. 2 óra 35 p.-kor. Rövid 
séta. .Játékok. Római fürdő i. 7 óra 30 p.-kor. Pálffy-ter 
é. 8 óra 6 p.-kor este. Vasúti költség (tértijegy Romai 
fürdőbe) 04 f. Vezető : Kneifel Antal.

Szeptember 0. Döntős—Vadálló-sziklák—Prcdika.o- 
szék —P.-Szt.-László —l'aprét—Tahi. Indulás: a Máv 
nv. P reggel 6 órakor. Gyaloglás 7 óra. Llelmet hozni . 
Vasúti- és hajó-költség 2 K 30 f, esetleg 1 K 1 •> L 
Vezető : Reinl Sándor. ____

----------------------- ---

Tennisezők figyelmébe!

I

Van szerencsém közölni, hogy a Kertész 
Tódor-cégtől, melynek hosszú évek során át a 
sport-osztály vezetője és raketjavitója voltam, 
megváltam és a mai napon
IV. kér., Koronaherczeg-utcza 3. sz. alatt

(az udvarban)

lawn-tennis sport-üzletet és 
tennis-raket javitó-mühelyt

nyitottam, ahol mindennemű rákét javítását és 
hurozását 24 órán belül cszközlöm.

Becses pártfogásukat kérve 
teljes tisztelettel

MACHER REZSŐ

tennis-raket javító mester 
és lawn-tennis-pályakészitő

v| Versenyjátékosok egyedüli raketjavitója. 

Minden vendéglőben és kávéházban

kérjük a „Sport-Világ”-ot

^fONDOR |/ERÉKPÁR-j^GYLET.
Egyleti helyiség: Budapest. VII., Szegányh.z- 

tér (Frank-vendéglő). Összejövetelek: minden 
csütörtökön este. Elnök : Zsellér Karoly. 
Alelnök: Nonn József. Titkár: Bernath Ódon 
(VII., Iítván-ut 12. I. 11.). Pénztarnok: Szabó 
Tivadar. Kapitány: Saehs Alajos és CzemerJ. 

eSfflSSr Jegyző: Sztankovits Aladár. Ellenőr: Tertsch Jakab 
Háznagy : Zsellér Gyula. - Pénzküldemények a pénztárunk, 
írásbeli közlemények a titkárczimére küldendők.

UDAPESTI ,.J2 Bí 
K

ARÁT“ j^ERÉKPÁR-
ZÖR 1903.

IA .Magyar Kerékpáros Szövetség, kebelébe 
tartozik.) Klubhelyiség: Andl-féle vendéglő 
,1X Tllöi-ut 11. sz.) Elnök : Teppert Janos 
(Práter-u. 16 ). Alelnök : Emmer Nándor. I ltkár 
és jegyzői Quassay Bálint, m. titkár: Quassay 

Bálint, Pénztárnok: KáBÓ
Ellenőrök : ^‘f^^Vakiu János, gazda: V Írásbeli köz-
Orszagb Antal. I titkárhoz czimzendök. Beírattál
lemenyek az e '■»* *■> j-jp Összejövetel mindendíj rrincs. Tagsag, do havonkin‘h,2ü gyülés.
Kirándulások ' minden vasárnap és ünnepnapkor tartatnak.

J7TTARTÁS“ K— BUDAPEST 19°4'
Körbelyiség Babochay-féle vendéglő (VIII.,

Kisfaludy utcza sz.). Elnök Pintér Ferencz viíl . Práter-utcza 37. Alelnök : Mogyorósi 
János (Vili., Práter-u 18.) Titkár : l.ti István 
OK Lónyay-utcza 21.) Jegyző: Bakó Antal 
vi Teréz körút 23.) Pénztárnokok: Vlcian 

Hálós és Clicska Imre. Kapitányok : Kohn József 
— Háznagy : Pálinkás Lajos. I agsági díj

aza^egy'korona, összejövetelek minden szombat és 
vasárnap este « kör helyiségében. ---------------------

BoDArisTi~iéÍ5*SAii:E2H52iíI1882
D .......... . ....„= , 1', , . . . K1 otlld klvéház külön terme. (IV. kér., 

Egyleti helyiség. 1 j6vc[e,; minden kedden este
Vaczi-utcza 38. szarni. J ügyvéd (IX.. Lonyai-u
8-9 óra közt. Elnök: Dos Alpi'r.u. 6.) Titkár :
80 földsz.) Alelnök. K . ,^ em |7j, jl. titkár:
Tarján Elemér (IX., í°n^f"tér g.) ’ pénztáros: Theil G. Márton 
Seregi Sándor (IV, *r‘"'6 . Tu7ják Károly. Kapitány : Bősz 
(VII-, Csányi-u. 7). Mlenőr-kapitány: Philtpo- 
rncker 1f*Í”8x|V“ ó'öyay-u. 50.) Háznagy: Kornál Imre (VII., 
í,“párB”,«)( “»eb« Kezső.

XXXIIi sz augusztus hó 30-án. Budapest-Aszod es 
vissza 84 km. (ebéd Besnyőn). Délután. Kistarcsa
86 km.

Alapittatott 1853.
^ ~a

Tanulók eddigi száma 17.338.

1. * áromosztályu /

felső )
kereskedelmi
iskola,

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos lelsökc- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak.-------=

II. Négyosztályu 
polgári iskola,

í (10—14 éves fiuk részére), tel- 
< jesen egyenjogú az állami, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

1 bentlakó és bejáró növendékek
1 részére. ----------

Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

ICŐSi: IC JÁNOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca ÍO.

it,■------- ' * ‘ » " 1

EHEL“ j^ERÉKPÁR J^ÖR 1905.

VÍZ*43
Klubhelyiség: Budapest, VI., Gyár- 

utcza 64 szám. (Murlacsicaféle vendéglő;. 
Elnök: Fel máj er Károly. Alelnök : l’leil 
Sáml . Titkár: betöltetlen. Pénztáros: l’teil 
Sándor (Hungária-körut 73. szám) Menet 
parancsnok : Angyal Lajos. Kapitányok 
Balog István és Damm Sándor — Osső- - 
jövetel minden csütörtökön este 8 órakor 
- Pénzküldemónyek Pfeil Sándor pénz­

tár nők czimére küldendők.

0SILLAQ“ |/ERÉKPÁROS ^ÖR 1899.

Körbelyiség: Kleinhacker féle vendéglő
(Ka day - u és Ferencz-körut sarok). Elnök . be­
töltetlen. Alelnök : Steiner Rezső (Vili., Dugo­
nics utcza 3.1 Titkár: Kauosik Mihály (Vili.. 
Nagyfuvaros-utcza 19.) Pénztárosok: Schmidt 
Is..án (Vili.. Hunyady-utcza 41.1 es Einoder 
Antal. Kapitányok : Müller lslvsn és Üveges 

Géza Ellenőrök : Ivánv Béla és Paraker István. Gazda: Pálya 
SzHvészter Diabeli közlemények a kör helyiségébe küldendők, 
leiratisi dij' 2 kor., tagsági /ij havi 1 kor. Összejövetel m.n- 

den szombat este 8 órakor.

J^UDAPESTI rpURUL ^ERÉKPÁR-KÖR.

Körhelyiség : .Ferenczvarosi polgári 
sörcsarnok.. IX.. Ferencz-körut é. Tompa- 
utcza sarkán. Elnök: Krsiochw.ll Nándor 
llakik - IX., Liliom-utcza 16. sz. Alelnök 
Csernek Károly. Titkár-jegyző : Marus.cz 
Károlv (VII., Dembinszky-utcza 1U szarni 
Pénztáros: Angyal Ferencz (VI., Bajnok 
utcza 32. szám, I em.). Ellenőrök . Papp 
Gyula és Nagy István. Háznagy : Holub 

SV Forencz. Kapitány : Jankov.ts I,lemer. Be-
, . _ Vyx,nnR taesáei dii havi 1 korona Osszejovet. 1

íratást d j ’ t 8 urakor az egyleti helyiségben.
PénzkUMemények*1» pénztáros. írásbeli közlemények . titkár 

czimére küldendők. ____

J^DISON p^ERÉKPÁR- jjtOYESULET 1898.

Klnhhelviség • .Secessió. kávéház különterme (VI. kér.
Andrásey-ú/ao.) Klubestélyek szerdán és szombaton. Betratasl
S—jKSiÄÄSS
Alelnökök ■ Hirsch Móricz es Hircsh 1,"«0utc1^'k‘ ; 3Z1Jm).

Zaigmond titkár czimére <VlJ;.’ Ro7's*kUtCZa 45’ **' ’ Py“Z 
deméttyek a pénztárnokhoz küldendők.
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PPDAPESTI rPORNA-^LOB

Alakult 1886. Clubhelyiseg: V. Marko-utcza 20. alatt 
fóreálidkola tornatermi-. Tornaórák : minden hétfő szerda 
péntek éa szombaton Alapitó tagok : 200 kor. Működő tagos. : 
évenként 28 korona. Fartoló tagok évenként 10 korona. Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ*. Elnök: gróf Teleki Sándor. Másod 
elnök : Iazer Károly. A leintik : dr. Pokorny Sándor. — Titkár 
Plachy Jenő Másodtitkár : Liedemaun Ferencz. Jegyző : Gräber 
Géza. Pénztáros : Müller Huge Ellenőr : Fagyas Géza. Szer 
taros : Kirschenheuter Ferencz Kluborvos lr. Kovach Aladár
— Ügyész: ar. Képessy József. Pénz Küldemények Müller Hugo 
pénztáros czimére, V.. Akadémia- utcza IS. az. aia czimzendök
— Szakosztály-kapitányok : Torna : Kmetykó János művezető 
Labdarúgás: dr. Bognár Elek VII., Stefánia-ut 7. sz 
Telefon: 52 —SS. Athletika : Lucius Karoly. Úszás: Szűcs Vilmos 
Vívás : Gräber Géza. Turistika : Henszelmau Béla. Lawn 
ennis: Hőt by Karoly. Birkózás és box : Schertlin Gusztáv

FŐVÁROSI ERÉKPÁR - L/'GYLET 1899

Y ANDOR-I/ EDVKH-V K EREKPAR-J^OH 1896.

Egyleti helyiség: Lippert féle vendé lő külön terme, 
Vili., Erzsébet-ktirnt 12. sz.). Összejövetel minden csütörtök 
este 8 órakor. Eintik : Lun Károly (IX., Csarnok-tér 5. sz.) 
Alelnökök : Nagy István és Tuchteu Adolf. Titkár : Husztolesz 
Ferencz (Vili., Ktick Szilárd-utcza 3t>.). Jegyző : Kincses Pál. 
Pénztáros: (’sizes Miksa (VII., AlsóerdőavV 36. 1. em. 17.1 
Ellenőrök : Weiaz Zsigmond és Seidner Dezső 1.kapitány : Löwy 
Arthur 11. kapitány : Antal Rezső Háznagy : Singer 
Gyula. írásbeli közlmények a titkár ősimére, pénzkülae- 
mények pedig a pénztáros czimére küldendők. Beiratasi dij 
3 korona, alapító tagsági dij 100 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Egy lett hivatalos lap a »Sport-Világ*.

Tisztb. elnök: König Ferencz. Elnök: 
Fodor Ferencz. — A leintik : Toskovics Viucze. 
H'itkar; V7irgala Lipot (Vili., Futó utcza 48.) 
Jegyző : Wachsmann Dezső. Pénzt. : Kresztics 
Iván (Vili., Rock Szilárd-u. 19. ez.). Ellenőr : 
Schreiber Károly. Kapitányok: Vass János és 
Bieneufeld Manó. Háznagy : Barabás Kde. Kör­
helyiség: Vili., Ü Hői - út 30. sz. (»Medikus«- 

kávéház^ Hivatalos óra miu<ien szombaton este 8—10 óráig. 
Beiratasi dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona Partolo tagsági dij évi 8 koron*

KIADÓTULAJDONOS !

„SPORT-VILÁ G“-T ARS AS ÁG.
Képviseli laser Károly.

EREDETI

SINGER
VARRÓGÉPEK

================== házi, műhimzési és ipari czélra. =====

14 milliónál több 
sryártva és eladva.

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minősegük a nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette.
A divatos mühlmzésben Ingyen oktatás.

SINGER CO ¥a™2éP részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)
üli umi VVi BUDAPEST| IV., üjvilág-u. 16., VII., Kerepesi-ut 
32. sz , VI., Teróz-körut 21., II., Fő-utcza 15. és VI., Király-u. 52.

Használjuk a BAYER-féle

" Magyar " 
turistatapaszt

IV Mindenütt Kapható. ”jp

PARK CLUBOM
legbiztosabb hatású arczápoló kenőcs.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.

Zr'S

i\
Dn# raktár kölönlegee- 
segek, fényképészeti 
készülékek ég hozzá 
tálé összes e szakba 

vágó czikkek.

WACHTL és TSA
IV., Eskn-útG (Klotild főherczegnő palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27—91.

Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és cinkograflal 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86 — 16.
= l>iaponitivok vetitónre, 
fénykőpfölvőtelek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

v
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ÉPÍTŐIPAROSOK
:: iskolája ::

Építőiparos tanfolyam.
Előkészítés az építő-, 
kömives-. kőfaragó- és 
ácsmester! vizsgára.

Tervezések, felülvizsgálatok, hord- 
képességi számításokat elfogad

VÁGI JÓZSEF műépítész

Budapest, VII., Baross-tér 17.

1908. 34. sz

j^ÁKOS-SZT.-MIHÁLYI j^ERÉKPÁR-ÖR 1904

Clubhelyiség K-Szt.-Mihály Haiuvater-fále vendéglő, Rákosi-u\ 
Club-estélyek minden csütörtök és vasárnap es'e ; vendég ok 
szívesen fogadtatnak. Tisztikar : Tiszteletbeli örökös elnök : 
Szalay József. 1. elnök : — 11. elnök : Hoffman Gyula. 1. Titkár : 
Podest Rezső. Pénz tárnok : György Sándor. 1. ellenőr : Somogyi 
János. 11. ellenőr: Háberl Rudolf. Jegyző: Podest Lajos. 
1. kapitány : Medveczky Lajos. 11 kapitány : Fleischinger 
Ágoston. 1 könyvtáros. Podest Lajos : 11 könyvtáros: Tóth
Gyula Háznagy : Groger Károly. Beiratasi díj 2 kor., évi 
tagsági dij 12 kor., partolo-tagsági dij 8 korona. Egyleti 
hivatalos-lap a ..Sport Világ“.

tttitttttti ■nmmnrmt

CELTIC
Southampton

mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ara 13.— kor.

- Kizárólagos készítője :

OLBRICH L
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80 -44.

Nászajándékok.

Állandó műkiállítás
olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- és álló- 
e tagerek, fali consolok, disztükrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri Író­
asztalok, iró- és szivarkészlctek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porczellán és teracotta-diszek stb . 

kaphatók

Hegedűs Zsigmondnál
Budapest, VI., Andrássy-ut 9.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

ár van felttintotve.

ere*

Nászajándékok.

XA/ANAIIQ I07QFF fényképező készülékek 
WMUMUO JUZ-OLF és kellékek szaküzlete

Budapest. IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. —" Leghíresebb gyártmányú objectivek. Celloidin 
aristo, bromezüst papírok. — Kiváló jó minőségű lemezek. — 
Mindig friss vegyiszerck állandóan raktáron. - Előhívások 
1 nap alatt eszközöltetnek. — Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék ingyen és bérmentve

KOVÁCS ARTHUR
hatóságilag eng villanyvilágitási 
— és erőátviteli vállalkozó —

BUDAPEST
VII.. Karoly-körut 7. ■ Rombach-utcza 4.

Elvállal villanyvilágítás, gáz-, telefon- és 
szobacsengők-berendezését, petróleumlám­
pák átalakítását, költözködés alkalmával 
csillárok le- és felszerelését, valamint min­
den e szakmába vágó különlegességek ke­

lj szitését úgy helyben, mint vidékén gyorsan 
és pontosan, úgyszintén e szakmába vágó 
czikkek olcsón kaphatok. Vidéki megren­
delések lelkiismeretesen eszközöltetnek.

Egyleti jelvényeket
(legszebb kivitelben és

legjutányosabb arban készít ■

BAUMGARTNER HEINRICHWIEN
I. Singerstrasse S., II. Stock.

TELEFON 27-12. TELEFON 27—12,

6. A.
BUDAPEST

arany- es ezüstvakarék önt- 
vényező és választó Intézet, 
ékszeraikatrószek gyára

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport­
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és eziisttörmelékek, régi pénzek és 
minden nemesércz tartalmú hulladék beol- 

vasztása és beváltása.
StirKöujr-ceim : A EFINERIE BU1> A 1»EST.

NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNÓ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA
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